
Acta número nueve de la Comisión Edilicia de Cultura, sesión ordinaria celebrada el lunes 28 deoctubre de 2019 a las 11:30 horas en la Salón Anexo a Cabildo ubicado en el interior del PalacioMunicipal de Guadalajara Jalisco.

pág. 1

NOVENA ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA.

Preside la sesión el Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas; y, la Secretaría
Técnica está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Muy buenos días,
Agradezco la presencia de mi compañera y compañeros regidores e invitados que
hoy nos acompañan.

Siendo las 11 horas con 34 minutos del lunes 28 de octubre del 2019 nos
reunimos en la sala Miguel de Ibarra del Ayuntamiento de Guadalajara para iniciar
los trabajos de la octava sesión ordinaria de la Comisión de Cultura; de
conformidad con los artículos 40 al 44 y 73 del reglamento del Ayuntamiento de
Guadalajara, y en mi carácter de presidente de la Comisión Edilicia convocante, le
pido al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia.

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente.

De la Comisión Edilicia de Cultura:

Regidor presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente.
Regidora vocal Rosa Elena González Velasco. Presente.
Regidor vocal Rosalio Arredondo Chávez. Presente.
Regidor vocal Benito Albarrán Corona.
Regidor vocal Miguel Zárate Hernández. Presente.

Presidente, le informo que hay 4 regidores presentes por lo que existe quórum
legal para sesionar.



Acta número nueve de la Comisión Edilicia de Cultura, sesión ordinaria celebrada el lunes 28 deoctubre de 2019 a las 11:30 horas en la Salón Anexo a Cabildo ubicado en el interior del PalacioMunicipal de Guadalajara Jalisco.

pág. 2

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Por lo tanto,
existiendo quórum las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y
legales para el ayuntamiento.

Le pido al Secretario Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta
sesión.

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente.

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día propuesto.
III. Lectura y aprobación del acta de la sesión celebrada el lunes 23 de

septiembre del 2019.
IV. Presentación del plan de trabajo anual 2019-2020 de la Comisión

Edilicia de Cultura.
V. Informe semestral abril-septiembre 2019 del secretario técnico de la

Comisión Edilicia de Cultura.
VI. Cuenta de los turnos recibidos por la comisión; turnos 224/19, 232/19 y

234/19.
VII. Asuntos Varios.
VIII. Clausura de los trabajos de la sesión.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Toda vez que ha
sido desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día
propuesto para efectos de esta sesión, pregunto si existe alguna observación o
propuesta de modificación, ¿no?
Pongo a consideración a los miembros de la comisión manifestar en votación
económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta sesión.
Aprobado.
Secretario.



Acta número nueve de la Comisión Edilicia de Cultura, sesión ordinaria celebrada el lunes 28 deoctubre de 2019 a las 11:30 horas en la Salón Anexo a Cabildo ubicado en el interior del PalacioMunicipal de Guadalajara Jalisco.

pág. 3

III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL
LUNES 23 DE SEPTIEMBRE DEL 2019

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Tercer punto del orden del
día presidente, lectura y aprobación del acta de la sesión celebrada el lunes 23 de
septiembre del 2019.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: en razón a que les
fue enviada digitalmente previo a esta sesión propongo la dispensa de lectura del
acta de la séptima sesión ordinaria y se les consulta si se tiene alguna
observación con respecto a esta…

De no ser así, les pregunto si es de aprobarse en votación económica la dispensa
de lectura del acta de la sesión celebrada el 23 de septiembre del 2019.

Aprobado.

Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto si es de aprobarse el acta ya
mencionada.

Aprobado.

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día

IV. PRESENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO ANUAL 2019-2020 DE LA
COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente,

se trata del cuarto punto, presentación del plan de trabajo anual 2019-2020 de la

comisión edilicia de cultura.

Les comento presidente, Regidores, que el plan anual de trabajo se encuentra en

las carpetas que tienen frente a ustedes y en disposición para mejorarlo.
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Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Gracias.

Continuemos.

V. INFORME SEMESTRAL ABRIL-SEPTIEMBRE 2019 DEL SECRETARIO
TÉCNICO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro presidente, se trata

del quinto punto, Informe semestral abril-septiembre 2019 del secretario técnico de

la Comisión Edilicia de Cultura, el cual, si me permiten les hago entrega.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Gracias. Adelante

con el siguiente punto secretario.

VI. CUENTA DE LOS TURNOS RECIBIDOS POR LA COMISIÓN; TURNOS
224/19, 232/19 Y 234/19.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro presidente, se trata

del sexto punto, Cuenta de los turnos recibidos por la comisión; turnos 224/19,

232/19 y 234/19. Los cuales también están en sus carpetas.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Bien, gracias,

adelante secretario.
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VII. ASUNTOS VARIOS.

Regidor presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: Bien, pasando al
séptimo punto asuntos varios, no sé si alguien quiera el uso de la voz, ¿no? Bueno
de manera muy breve, nada más explicar que hace un par de días ya se presentó
con la disposición y participación de todos ustedes lo que tiene que ver con la
iniciativa para declarar a la charrería como patrimonio cultural de la ciudad, no
alcanzó a entrar en la sesión pasada, por cuestiones del reglamento pero para la
siguiente sesión ya la estaremos presentando por parte del presidente municipal y
todos los que integramos esta comisión, entonces para que estén informados y
agradecerles nuevamente.

Regidor vocal Rosalío Arredondo Chávez: Sería bueno una presentación ese
día ¿no presidente? una exhibición, ese día estaría padre.

Regidor presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: De hecho,
comentarles que la idea es que a partir del primero de enero del 2020 se inicien
con los festejos de los cien años de los charros de Jalisco, la idea es involucrarlos
en un sin fin de actividades.

VIII. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas: No habiendo pues
otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 11 horas
con 24 minutos del día 28 de octubre del 2019, se dan por clausurados los
trabajos de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura. Gracias.
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas
Presidente de la Comisión Edilicia de Cultura.

Regidora Rosa Elena González Velasco
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura.

Regidor Benito Albarrán Corona
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura.

Regidor Rosalío Arredondo Chávez
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura.

Regidor Miguel Zárate Hernández
Vocal de la Comisión Edilicia de Cultura.


